

# 杭州失联女孩章子欣确认遇难

## 遗体在象山石浦海域找到

### 警方公布死亡原因:溺水死亡,初步排除女童为失足落水

从7月4日算起,13日是章子欣被带走的第10天。13日中午12点30分左右,离观日亭直线距离大约30公里的海域,象山东门岛一条休闲船的船老大在回航途中,发现了一个小女孩漂在海面上,疑似章子欣。象山公安局7月13日晚间通报,确认系杭州市淳安县失联女孩章子欣遗体。相关情况还在进一步调查之中。

昨天,浙江警方公布了杭州失联女童的最新进展,称“尸表未见明显暴力性损伤,符合生前溺水死亡特征,初步排除为失足落水”。目前,专案组正围绕案件开展进一步侦查。

## 美国纽约曼哈顿 突发大面积停电

### 时报广场帝国大厦一片黑暗

新华社电 美国纽约市曼哈顿地区13日晚突发大面积停电,数万居民、商户和部分交通设施受到影响。

停电发生在当地时间13日晚7时左右,停电导致餐厅、商店等暂停营业。以夜景著称的时报广场大多数LED大屏幕断电,周边百老汇的大部分歌剧院暂停演出,帝国大厦等标志性建筑一片黑暗,位于洛克菲勒中心的某些电视台不得不用发电机临时供电。

停电还导致部分路段交通信号灯失灵,部分地铁线路停运。

负责纽约地区电力服务的纽约爱迪生联合公司称,停电影响约4.2万用户。部分媒体则表示,停电影响到9万用户。

纽约市长德布拉西奥在推特上说,警方已经确认这次停电并非有人故意造成,而是检修孔着火导致。

当晚10时左右,纽约爱迪生联合公司说,上西区的供电已经恢复,预计全部供电会在午夜恢复。

纽约州州长科莫13日晚表示,停电暂未造成人身安全事故,但这件事发生本身是无法接受的。他已经要求相关部门彻查事故发生原因,防止此类事件再次发生。

纽约市上一次发生大面积断电是在1977年7月13日,停电持续了25个小时。其间,有人趁乱抢劫商铺,造成约3000万美元的财产损失。

## 湖南常德回应 “煤矿工伤补助涉档案造假” 已展开调查并启动问责

新华社电 7月13日晚,媒体曝光湖南常德市羊耳山煤矿在发放一次性工伤补助金工作中,存在部分职工档案涉嫌造假的问题。14日上午,记者从常德市委宣传部获悉,该市已迅速成立调查组,就其中的问题展开调查,将严格依法处理。

7月13日晚,媒体曝光,湖南省常德市羊耳山煤矿于2017年关停,2018年底常德市财政拨付800多万元对该煤矿企业的工伤和职业病患者发放一次性伤残补助金。

但是,一些长期在井下工作并患有矽肺病的工人却发现,自己不在补助名单上,而一些很少下矿的职工却领了补助,疑似档案造假。

14日凌晨,常德市发布通报称,在问题曝光后,市委市政府连夜召开紧急会议,迅速成立调查组就媒体反映的问题展开调查,客观公正、严格依法处理。同时,针对工作中存在的失职渎职问题,常德市纪委监委已启动问责追责程序。调查处理结果将及时向社会公布。



杭州失联女孩和嫌疑人



遗体打捞现场

## 船老大发现孩子遗体

周师傅55岁,象山石浦人,30多年的老渔民。13日早上10点20分,天空飘着小雨,他带着16个游客从石浦东门码头出发,大约40分钟后,他驾船准备返航。

回去路上,大约中午12点30分,他隐约看到前面20米处的海面上似乎漂浮着什么。等船稍稍靠近点,他发现是一个小女孩。周师傅听老婆说起过,松兰山景区有一个小女孩失踪,各方救援力量都在搜寻。他的第一反应是给渔政部门打电话,并留意了下船上显示的定位:东经121度59分、北纬29度12分。

大约20分钟后,渔政船到达。

## 爸爸赶来见最后一面

13日晚上,章爸爸赶到象山殡仪馆见了女儿最后一面。

下午两点多,他接到淳安县青溪派出所的电话,急匆匆赶去派出所做笔录。两个小时以后,疑似女儿的遗体被发现的消息传到了他这里。章军迅速离开派出所,前往象山。

从淳安到象山,开车需要近5个小时。他在车上疯狂刷着手机,看着与女儿有关的一切信息。

22点05分,章爸爸的车子抵达象山殡仪馆,进入殡仪馆大院的象山县公安局尸体解剖中心,对遗体进行辨认。

22点19分,尸体解剖中心的大门再次打开,章爸爸在旁人的搀扶下,走出中心大门,乘坐警车离开。

象山公安局7月13日晚间通报,确认系杭州市淳安县失联女孩章子欣遗体。

警方正在调查梁某华和谢某芳二人生前的基本情况。淳安县公安局副局长余小阳透露,目前基本确定二人跟网上流传的宗教组织没有关系。

## 两租客行动轨迹

### 3个月内几乎游遍全国

13日凌晨,有网友爆出疑似带走女童租客的抖音号。

抖音视频从4月15日开始记录了他们的旅行轨迹,包括大理、昆明、重庆、徐州、黄山、北京、青岛、西安、天津、秦皇岛等地。

最后一条是7月7日,地点是宁波

奉化黄贤海上长城森林公园。画面中有身穿汉服的章子欣。

截至发稿前,这3个抖音账号已经被封。

13日,记者从警方了解到,目前正在全国多地调查案件,包括两名租客半年来的行动轨迹。

## 7月4日带走女童后去了哪里

据多方了解,4日下午5点40分许,男女租客去福建漳州东山县马銮湾后,本来预约了马銮湾景区一家酒店大床房,但到了以后没有房间,他们又去了对面附近度假村另一家酒店入住。当天6点,女孩给奶奶发了一个语音说:“奶奶,我们找到别墅了,等下跟你说。”男租客给女孩爸爸发的视频显示,女孩走在一条景区道路上,这是东山县景区。

他们在东山玩了两天。

据闽南网报道,6日凌晨4点,他们坐出租车南下去汕头。据当地人介绍,

从东山到汕头、潮州、潮汕都比较近,这三个地方都有高铁站。

他们最后坐出租车去了潮汕高铁站。从潮汕上车后,在厦门站下车。在厦门待了一段时间,然后从厦门站上动车往宁波方向走。

7月7日,他们退房最后去了象山。从4日男女租客带走女孩,到7日他们到松兰山景区,男女租客出行大都是动车加网约车,有时也坐出租车。最后时刻,他们也是坐出租车到东钱湖,在零点投湖自杀。

## 探访

### 为何自杀 家属表示不解

7月11日,记者探访两租户在广东化州的家乡,了解到二人关系亲密,但没有婚姻关系。双方家属都表示不理解,他们为何自杀。梁某华的哥哥告诉记者,印象中弟弟的性格不是那么容易自杀的人。“比较倔强,脾气有点暴躁,心地不坏”。

谢某芳的哥哥谢信玉告诉记者,跟了梁某华,感觉人就变了。“以前刚出来打工的时候,还会寄钱回家,跟了他之后,十几年都没回来过。”哪怕是10多年前,母亲因病去世,谢某芳也不曾回村。谢信玉表示,10多年前,谢某芳曾以帮三哥买房为由,向三哥要了30多

万,结果房子没买,钱也没归还。

日前,赴宁波接受警方调查的梁某华侄子梁先生告诉记者,根据警方展示的监控视频,梁谢二人在湖边依偎,“女的头部靠着男的肩膀”。之后,两人“手搭着肩膀”地走下湖。章子欣的姑父王辉告诉记者,警方发现梁、谢尸体的时候,他们身上只有25元钱。

当警方告知章子欣父亲章军二人自杀的消息时,章军惊慌失措。当时,章子欣姑父安抚他,也许孩子还有50%生存的可能。在等待搜救过程中,他们历经数日的焦灼和疲惫,最后等来的却是噩耗。据北京晚报、央广